

2013年1月8日 星期二

编辑:魏衍艳

美编/组版:贺妍妍



委员坐公交报到 停车场很“失落”

□记者 李大鹏 李楠楠 报道

本报1月7日讯 7日上午,政协委员前来报到。东方海天大酒店门前的停车场却显得空荡荡。

最有感触的是酒店的门童,他指着停车场说,今年的车特别少,“小车少了,公车少了。”他说去年停车场可以用“彩旗飘飘,人山人海”来形容。

记者看到,有的委员是步行走到报到现场,有的是集体做大巴或是开私家车,还有的政协委员坐公交车来报到。

烟台市政协委员、烟台一中高级教师姜海燕就是坐着公交车来现场报到,报到完不作停留赶紧往回赶,“下午还有两节物理课要上,不能耽误上课。”

多一个平台学习 报到当天先“拜师”

□记者 李楠楠 报道

本报1月7日讯 今年还增补了17名政协委员,烟台鸿泰置业的董事长刘忠仁就是其中之一。刘忠仁告诉记者,当选政协委员还不到一周时间,他笑称自己正在“恶补”。

这几天,刘忠仁只要有空,就会看政协的相关资料,以便尽快进入角色。“还是一名新人,正熟悉情况。我要多听多看多学习,向老委员拜师学艺,争取做一名合格的政协委员。”刘忠仁说。

对于即将开幕的两会,刘忠仁坦言是个很好的学习机会,“市政协委员的身份,让我多一个平台去了解我们生活的这座城市,发表自己的看法,也有利于自己开阔视野,发展事业。”

头一天,提案190件

政协委员昨报到,有的一下子准备了13件提案

□记者 柳斌 王晏坤 报道
qlwblb@vip.163.com

本报1月7日讯 7日上午,出席市政协十二届二次会议的政协委员们从四面八方赶到会议报到地点东方海天酒店。报到日这天,提案委员会已收到190件提案。

政协委员张文说,今年他准备了三四件提案,他一直比较关注城市交通和中小学生心理健康

教育等问题,虽然目前中小学普遍开设心理健康教育课程,但效果一直不太理想,关键在于落实。除了中小学生心理健康教育问题,城市交通中的黑出租问题也亟待解决,在他今年的提案中都有所体现。

政协委员樊静是烟台大学法学院的教授,她一直关注着烟台的法律落实与适应情况。“像本次新交规实施,对烟台的影响也不

小,虽然新交规实施不久后,出现了部分车辆追尾事件,但总体情况是好的,法律的实施需要一个适应的过程,法律的推进并非一日之工。”樊静说。

政协委员赫安峰今年准备了13件提案,内容涉及市区豆腐市场、幼师荒、大病医疗、老龄事业发展、公园免费开放、朱雀山旅游营地开发等,涉及范围较为广泛。

“提出合理建议,促进城市发

展本就是我们这些政协委员应该做的,民生问题也是我主要关注的问题。”赫安峰说。

记者获悉,截止到7日20时,提案委员会已收到提案190件,提案还在不断增加,涵盖了城建、交通、环保、教育、卫生等诸多方面,涵盖经济建设、文化建设、社会建设、生态文明建设等多个领域。8日,政协委员们还将分组讨论、撰写提案。

○委员提案

政协委员姜海燕:
关注教师心理健康



政协委员姜海燕 记者李大鹏 摄

烟台市政协委员姜海燕这次的提案是关于教师的心理健康问题,“虐童事件在社会影响很大,如果教师的心理不健康,直接影响的是下一代。”

姜海燕打个比方说:“心理问题的产生,首先是工资待遇相对低。还有一个重要原因是现在幼儿教育不属义务教育阶段,政府的教育资金投入、职称评定与中小学老师相比不规范,教师对工作热爱不够。”姜海燕说,现在社会上对老师的期望值很高,老师的压力也需要及时有效地排解。

本报记者 李楠楠 李大鹏

政协委员左海年:
要建设便民窗口



政协委员左海年 记者李大鹏 摄

“咱这次就是要多说实话。”烟台市政协委员、烟台御海国际物流有限公司总经理左海年已是11年的老委员,他这次带来十几个提案,涉及民生问题、民营企业发展、政府行风等。

他的提案是“关于从根本上提高政府窗口对市民企业服务意识的建议”。他说,近几年来烟台政府在行风建设方面做了大量工作,但还有个别部门没有给予重视,存在一些门难进、脸难看、事难办的问题。他建议成立新行政服务中心,透明运作,进一步优化烟台市的政务服务软环境。

本报记者 李大鹏

低调带来提案,刁娜关注妇联

●明星委员



政协委员刁娜 记者 宋佳 摄

□记者 宋佳 报道

本报1月7日讯 一脸灿烂的微笑,一副谦虚的表情……7日下午3点多,在东方海天大酒店,最年轻政协委员刁娜低调现身,她告诉记者,此次提案与妇联有关,但还在打磨中。

7日下午3点多,在东方海天大酒店报到处,刁娜尾随龙口其他政协委员亮相。在一堆男委员中,瘦小娇美的刁娜尤为显眼,再加上一脸灿烂的笑容,让整个会场气氛轻松了不少。

无论与谁说话,刁娜总是亮

出最灿烂的微笑。其他委员相互交谈时,她就站在一边微笑着静静听,并不时边点头边思考。

“去年腿受伤,坚持了两天,向其他政协委员学习提案、熟悉流程等。”刁娜说,虽然平时工作忙碌,但是一直坚持学习,留意生活中的点滴,关心市民关注的事情。

刁娜此次提案的内容将围绕妇联展开。当记者询问提案中的重点时,刁娜低调地说,现在还处于学习阶段,提案内容还不够完善,需要经过小组讨论后再对外宣传。

父女委员联手,共同合写提案

●父女委员



政协委员胡珊珊 记者 李楠楠 摄

□记者 柳斌 报道

本报1月7日讯 7日,在政协委员报到现场,有两位政协委员比较特殊,他们是父女关系,准备的提案还是父女两个一块写的。

据了解,女儿胡珊珊是共青团界别,去年刚刚选上政协委员。前些年,她一直在澳大利亚读书,2009年胡珊珊在悉尼大学研究生毕业后,回到烟台创业,现在从事电子商务和女鞋品牌的投资、管理等工作。

父亲胡全林已经连续三届担

任政协委员,对于两会的流程已经非常熟悉,今年也为两会做了充分的准备,提案已经提前准备好。

胡全林说,他今年准备了两个提案,一个是“关于开办全市在职职工补充医疗保险、建立健全多层次医疗保障体系的建议”。另一个是“关于加快筹建市老年体育活动中心的建议”,建议建设市老年体育活动中心作为“十二五”规划项目组织实施,作为为老百姓办实事的民生工程,加快推进步伐。这个提案是他和女儿一起完成的,打算共同署名提交上去。

十名委员八名微博控

有委员称,将用微博直播两会

□记者 宋佳 报道

本报1月7日报道 7日,在东方海天大酒店,记者随机采访了10名政协委员,其中有8名委员是“微博控”,不少委员认为,微博在提升两会影响力的同时,也能提高人民群众对会议的参与度和关注度。

“您好,请问您玩微博吗?”7日上午,政协委员贺业赤听到记者的提问后,开着玩笑说,“当然,不过我现在的粉丝还有进一步提升的空间!”

贺业赤告诉记者,起先他根本不知道什么是微博,但是周围的人玩多了,“也就赶潮流跟着学”。“灵活运用微博,能发现好多市民关心

的事,不时地去@下认识的不认识的,就能知道烟台市民都在关注些什么。”贺业赤说。

记者看到,贺业赤的微博有200多名粉丝,个人也时常发布个心情或者转发粉丝们关注的人或事。贺业赤说,如果时间充裕,将用微博直播两会。

其实像贺业赤这样,玩微博的政协委员不在少数。记者先后采访了10名政协委员,其中有8名政协委员都玩微博。“我是‘微博控’,干嘛都想发个微博,微博粉丝还不少呢!”政协委员陈燕琴说。

也有的政协委员虽然开通了微博,但是基本处于“荒芜”状态。“平

日工作繁忙,很少像年轻人一样玩微博。”一位53岁的政协委员说。

不少委员认为,可以多渠道宣传两会,采用微博直播两会,一方面能提升两会影响力,另一方面也能提高人民群众对会议的参与度和关注度。“倾听民声民意,汇集民生民意,反映民生民意,微博将发挥着重要作用。”贺业赤说。



特色原浆 健康时尚

“祥府家酒”水果白酒酒质清澈透明,入喉绵柔温顺、无明显辛辣刺激,既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

jisil吉斯集团 荣誉出品
烟台吉斯波尔葡萄酿酒有限公司
服务热线: 400-658-2211
http://www.gisbelle.com

烟台旗舰店:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话: 0535-6694999



祥府家酒

开启水果白酒新时尚
正宗烟台特产

